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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У М’янмі гірники видобули рубін вагою 11 тисяч каратів або 2,2 кілограма, який уже

називають одним із найцінніших дорогоцінних каменів в історії країни. Експерти

вважають, що завдяки своїй якості він може стати найдорожчим рубіном, коли-

небудь знайденим у регіоні.

Про це повідомляє Daily Galaxy.

Камінь знайшли у квітні на знаменитому рубіновому тракті Могок у М’янмі. За вагою

він поступається лише рекордному рубіну 1996 року, який важив 4,29 кілограма.
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Втім, фахівці пояснюють, що головна цінність нового каменя полягає не в розмірі, а у

його характеристиках. Рубін має насичений пурпурово-червоний колір із жовтим

відтінком, помірну прозорість та природний скляний блиск.

Особливу увагу привернуло те, що камінь залишився повністю необробленим. До

нього не застосовували термічної чи хімічної обробки, а такі великі природні рубіни на

світовому ринку трапляються дуже рідко.

М’янма забезпечує близько 90% світового видобутку рубінів, тому подібні знахідки

мають величезну цінність для колекціонерів та ювелірного ринку.

Невдовзі після видобутку рубін доставили до столиці країни Нейп’їдо. Його особисто

оглянув президент М’янми Мін Аунг Хлайн разом із представниками військового

керівництва.

Медіа зазначають, що знахідка має і політичне значення. Регіон Могок тривалий час

контролювали повстанські угруповання, а лише наприкінці 2025 року копальні

повернулися під контроль офіційної влади.

Міжнародні організації неодноразово заявляли, що торгівля рубінами та нефритом у

М’янмі фінансує як військову хунту, так і збройні угруповання. Через санкції продаж

такого каменя на західних ринках може виявитися проблематичним.

Експерти припускають, що рубін можуть вивезти через Таїланд або Китай для

подальшої легалізації на міжнародному ринку.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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